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YcTHas padoTta

1. Kakue n3 uucen 3; —2; 2 ABISIOTCA KOPHAMU

CJIEAYIOIINX YPABHEHUM:

a) 3x =—6; r)4x—4=x+23;
0)3x+2=10—x; 1) 10x=52x + 3);
B)x +3=06; e) 10 +x =137



2. SIBISAIOTCS JIM YpaBHEHMSI PaBHOCUJIbHBIMU? Eciin
aa, TO ChOPMYIUPYUTE, 110 KAKOMY CBONCTBY
YPaBHECHUU.

a)3x +4=2 u 3x=-2;
0)-3x+12+2x=4 wun 2x+12=3x+4;
B)3x+15=0 n 3x=153;

r) 0,5x = 0,08 n 50x=28;

n) 120x =-10 nu 12x=1;



PaccmorpuM ypaBHenue 9x — 23 = Sx — 11. Ilpumenum
MU3BECTHBIC CBOUCTBA YPABHECHUU U MOJIYYUM PABHOCUIIBHBIE
YPaBHEHUS:
Ox —Sx=-—11+23;
4x = 12;

x = 3.
YpaBHEHUE, PABHOCUIIBHOE UCXOJITHOMY, UMEET €IMHCTBEHHbBIN
KOPE€Hb 3, 3HAYUT, UCXOJHOE YPABHEHUE TAKKE UMEET
€IMHCTBEHHBIN KOPEHD 3.
Hcnonb3ys CBOMCTBA YpaBHEHU, MHOTHE U3 HUX BCET/A
MOYKHO MPUBECTH K BUIY ax = b, TJI€ X — IEpEMEHHAasA, a @ U b —
HEKOTOPHIE UMCJIa. YPAaBHEHUSA TAKOTO BUJ1Aa HA3BIBAKOTCA

JAUHCUHBIMU.



3AJTAHUE. IlpuBecT ypaBHeHUE K JUHECHHOMY BHY,
HCIO0JIb3Ysl CBOMCTBA YPABHECHUM:
a)3x—-11=5x+7; 0)2(x+1)=2x+2; B)-8x+11=8 (3 -x).
Pewenue:
a)3x—11=5x+7, 0)2(x+1)=2x+2; B) 8x+11=83—x);

3x—-5x=T7+11; 2x+2=2x+2; —8x + 11 =24 — 8x;
—2x = 18. 2x—2x=2-2; —8x+ 8 =24-11;
0-x=0. 0-x=13.

Yemy paBHBI KOA(DGULMEHTHL @ U b 1 CKOJIBbKO KOPHEl UMeeT
ypaBHEHHUE?



SAJIAHUE. ITpuBecTH ypaBHeHHE K JUHEHHOMY BHY,

HUCII0JIb3YHl CBOMCTBA YPABHCHUM:
a)3x—-11=5x+7; 0)2(x+1)=2x+2; B)-8&x+11=83 —x).
Pewenue:
a)3x—11=5x+7, 0)2(x+1)=2x+2; B) 8x+11=8(3—x);

3x—5x=7+11; 2x + 2 =2x+2; —8x + 11 =24 — 8x;
—2x = 18. 2x —2x=2-2; —8x +8x=24-11;
0-x=0. 0-x=13.
Yemy paBHBI KOA(DOULIMEHTHL @ U b 1 CKOJIBbKO KOPHEl UMeeT
ypaBHEHHUE?
a) a=-2; b =18 — oguH KOpeHb X = -9, onpeAeINIn, pa3aciIuB 00¢
qacTu Ha (—2).
0)a=0; b=0— 0eckoHEYHO MHOI'0 KOPHeii, TaKk Kak paBeHCTBO 0 - x
= (0 BepHO NpH JIFOOOM 3HAYECHUH X.
B) a = 0; b = 13 — HeT KOpHeM, Tak Kak paBeHCTBO 0 - x = 13 HEBepHO
HU IPY KAKOM 3HAYEHUU X.



JInHeNnHOe YpaBHEHHE

ax = b, rae x — nepeMeHHas, a, b — Mmoooe Yncio.
Ecma #0,ToXx= p;
a

ecima =0u b =0, To x — mo0doe;

eciima =0 wu b # 0, TO HET KOPHEM.




1. (YcrHo.) HazoBute KO3(pDULIMEHTHI @ U b TUHEHHOTO
ypaBHEHHA ax = b. CKOJIBKO KOPHEH UMEET YPaBHCHHE:
a)3x=12; B)1 xE-14; 1)0x=0;

3
6) 3x=18; 1N0-x= ; e) —18x = 29

1
8



2. Pemire ypaBHEHHUE.

a)—8x=24; r1)-3x= ;2 X)-6= X; 1
8 6
0) 50x=-5; m)—x=-1 ;3 3) 3 2
5 7714

B)—18x=1; e) H-5x; n)—0,81x =72,9.
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3. Onpeaenure 3Ha4€HUE X, IIPU KOTOPOM 3HAYCHUE

BBIPAKECHUS —3X PABHO:

a)0; 6)6; B)-12; 1 3 ;5 m)qg; ©22



3. Ha ngocke ObLI0 3anMcaHo pelIeHue JUHEMHOTO
ypaBHEHMS, HO MIPABYIO YacTh JAHHOTO YpaBHCHUS
crepiii. BoccTaHOBUTE €€:

a) 3x = ; 0) 5x = ; B) X=
x=11. x = 0. x = 14.




4. ITpn KakuX 3HAYCHHUSAX 4 YPAaBHCHUE ax = &:
a) IMEECT KOPEHb, PaBHbIN — 4; l, 0;

0) HE UMEET KOPHEH;

B) UMEET OTPULIATECIbHBIA KOPEHB?



UTOI'U YPOKA

— JlaTe onpeaeneHue JIMHEMHOTO YPABHEHUS C OJTHOU
nepeMeHnou. IlpuBeaure nmpumMepsl.

— B kakoM ciydyae ypaBHEHHE ax = b UMeeT
€IUHCTBECHHBIA KOPEHDL? bECKOHEYHO MHOTO KOPHEM ?
He nmeet kopHei?

— ChopMynUpyHUTE aIrOPUTM PEIICHUS YpPaBHEHUS,

CBOJIAIIEIOCS K JIMHEWHOMY.



3agaHue HA JTOM:

Ne 126, Ne 1277, Ne 245, Ne 142.



